
最新猜猜我有多爱你设计方案(汇总5篇)
为了确定工作或事情顺利开展，常常需要预先制定方案，方
案是为某一行动所制定的具体行动实施办法细则、步骤和安
排等。方案的制定需要考虑各种因素，包括资源的利用、风
险的评估以及市场的需求等，以确保方案的可行性和成功实
施。下面是小编为大家收集的方案策划范文，供大家参考借
鉴，希望可以帮助到有需要的朋友。

猜猜我有多爱你设计方案篇一

教学目标：

1、理解故事内容，感受作品中小兔子与大兔子之间爱的情感
及爱的表达方式。

2、指导学生根据故事情境练习说话，并进行童话故事创编。

3、通过阅读，激发学生对绘本的兴趣。

教学重点：

通过阅读交流，感受长辈无私、伟大的爱。

教学难点：

引导学生把观察、想象与阅读相结合，创编童话故事。

教学准备：

绘本课件。

教学过程：



一、走入绘本

2、同学们我们读绘本的第一个本事就是猜（板书）。请你猜
一猜，小兔子对大兔子都说了什么？（出示课题，板书）

3、通过观察封面和书名，你知道这本书讲的是谁和谁关于什
么的故事？（课件出示填空）

二、欣赏故事，感受“爱”

1、师配乐讲故事到“我可猜不出来”。

2、接下来小兔子会想到用什么方法来表达自己的爱呢？我们
一起来看画面。我们读绘本的第二个本事是“看”，看图上
的内容来猜故事情节。（让学生观察图，看小兔子的动作）

3、小兔子用伸手臂的动作来表达自己的爱，如果你也用这个
动作来表达对长辈的爱，（老师示范爱的不同程度），你会
怎么做？你为什么会把胳膊伸的这么直？（生：非常爱家人
等）小兔子和你的想法是一样的。（出示课件）

4、师做大兔子，边做动作边讲述。谁的爱更多呢？（大兔子）

6、小兔子又有了一个好主意，他倒立起来，把脚撑在树干上。
（指读）

师读大兔子。师：大兔子做了哪些动作？（抱、甩）爸爸妈
妈有没有过类似的表达爱意的动作呢？（自由交流）

师：是啊，父母对我们的爱就包含在这些小小的动作里，现
在我请两名同学分角色读一读这两句话，体会大兔子的爱。
（指名）

7、小兔子又是怎么做的呢？（指名读）师：小兔子这么使劲
的跳，可是大兔子一跳，耳朵都、、、（师读故事）怎么办



呀？小兔子头一转，看见旁边有大树，有鲜花，有小草，有
小河，还有大山你能帮助小兔子用“有多，我就有多爱你”
这个句式来表达它对大兔子的爱吗？（学生练说，交流）我
们看看小兔子怎么说的？（齐读：我爱你，像这条小路伸到
小河那么远。）

师：小兔子喊起来（指导朗读）小河很远哪，还要再响一些！

8、练习句式。小兔子可真爱大兔子啊，你也能用这个句式表
达一下你对父母的爱吗？

9、面对小兔子的爱，大兔子却说（配乐：我爱你，远到跨过
小河，再翻过山丘。大兔子说。这可真远，小兔子想。他太
困了，想不出更多的东西来了。他望着灌木丛那边的夜空，
没有什么比黑沉沉的天空更远了。“我爱你一直到月亮那里。
”说完，小兔子闭上了眼睛。“哦，这真是很远，”大兔子
说，“非常非常的远。”大兔子把小兔子放到用叶子铺成的
床上。他低下头来，亲了亲小兔子，对他说晚安。然后他躺
在小兔子的身边，微笑着轻声地说：“我爱你一直到月亮那
里，再从月亮上回到这里来。”）

三、升华主题

1、同学们，你们说大兔子和小兔子谁更爱对方呢？（讨论、
交流）

2、同学们说的都很有道理，（出示封底：其实当你很爱、很
爱一个人的时候，也许，你会想把这种感觉描述出来。可是，
就像小兔子和大兔子发现的那样：爱，实在不是一件容易衡
量的东西。）

3、现在小兔子怀抱着大兔子的爱进入了甜蜜的梦乡，他在梦
里，发现自己也变成了一只大兔子，他的孩子，一只比他小
时候更小的兔子，跑过来对他说：“猜猜我有多爱你？”他



们之间又会有怎样有趣的对话呢？同学们，请你们把这个故
事继续编写下去，用上文中的句式，先四人小组讨论一下，
可以参考老师给的图画，也可以自己想象，请你编一段小兔
子和大兔子之间的'对话。

猜猜我有多爱你设计方案篇二

一、书目简要信息

这本图画书里有一只像孩子的小兔子和一只像爸爸的大兔子。
小兔子像所有的孩子一样爱比较。它们俩在比赛谁的爱更多
一些。大兔子用智慧赢得了比赛和小兔子稍微少一点的爱，
可小兔子用它的`天真和想象赢得了大兔子多出一倍的爱。两
只兔子都获胜了。整个作品充溢着爱的气氛和快乐的童趣，
小兔子亲切可爱的形象、两只兔子相互较劲的故事构架以及
形象、新奇的细节设置都对孩子有着极大的吸引力。

本书共28页，约560字，预计阅读时间为5分钟。

二、阅读目标

1、倾听故事，感知可爱的小兔和妈妈之间真挚深切的母子深
情。

2、通过妈妈和小朋友面对面的表演和对话交流，体验母子和
母女之情。

3、在集体面前大胆地讲述自己对妈妈的爱，表达自己的情感。
活动准备

三、阅读过程

（一）谈话导入，出示绘本封面。



1、小朋友，能说说你们爱谁吗？有多爱？（引导幼儿用很、
非常、最等形容词来表达自己爱的程度）

2、认识书名：《猜猜我有多爱你》。

3、教师提问：这本书叫什么名字？这本书里的爱字在哪里？
其他的字可以不认识，可是这个“爱”字你一定要认识！

（二）走进绘本，了解扉页中出示的故事人物。

当我们打开书时，看到了绘本《猜猜我有多爱你》讲述了兔
宝宝和兔爸爸一起比赛，看谁的爱更多。大兔子前一局获胜，
而小兔子最后用丰富的想象力赢得了比大兔子更多的爱。绘
本结局是两只兔子都获胜。

（三）语言激趣，欣赏故事。

今天老师还给你们带来了两位新朋友，你们想认识它们吗？
你们看看封面，有什么？今天啊我们将一起欣赏一个非常动
听的关于爱的故事。让我们首先去瞧一瞧封面吧！看，封面
上画着谁呀？（贴上大兔子，小兔子）那你来猜一猜，这个
故事会讲些什么呢？（学生根据封面进行推测，教师相机评
价引导。）瞧，小兔子骑在妈妈脖子上，在向我们打招呼呢，
它在邀请小朋友们和它一起走进这个故事。老师希望，在读
故事时，小朋友能认真听、仔细观察，大胆说出自己的想法，
好吗？好，就让我们跟小兔子一起跳进故事吧！

（师生共读故事）

（四）交流感受，总结。

加深对的爱的感悟，感受爱与被爱，知道爱有时要勇敢地说
出来，让学生学会自己的亲人表达爱。当你很爱、很爱一个
人的时候，也许，你会想把这种感觉描绘出来。可是，就像



小兔子和大兔子发现的那样：爱，实在不是一件容易衡量的
东西。

猜猜我有多爱你设计方案篇三

教学目的：

1、在安详宁静的氛围中阅读，感受绘本的美，产生阅读绘本
的兴趣。

2、在语言游戏中享受乐趣，尝试运用句式“有多（），我就
有多爱你！”，积极表达自己的想法。

3、懂得爱是需要表达的，向亲人表达爱。

教学过程：

一，谈话导入，认识绘本，赏读封面。

1、猜猜老师带来的圣诞礼物是什么，引出书，并说明绘本的
特点——图文并茂。

2、说说平时见过的兔子是怎样的，利用糖炒栗子，区别绘本
中的长在原野的栗色兔子。

3、【封面】

一猜角色关系，设置悬念。

二猜小兔子紧紧抓着大兔子的耳朵，说些什么？引出书名。

三看封面，发现作者，画家和翻译，出版社。

二，品读正文，分层感悟，体验情感。



（1）用手表达爱的长度和高度

（老师绘声绘色地朗读，适时加些自己的语言承接，学生静
听。）

小栗色兔子该上床睡觉了，可是他紧紧地抓住大栗色兔子的
长耳朵不放。

（他——兔儿子）

他要大兔子好好听他说。

“猜猜我有多爱你。”他说。

大兔子说：“喔，这我可猜不出来。”

“这么多。”小兔子说，

他把手臂张开，开得不能再开。（老师做动作）

大兔子的手臂要长得多，

“我爱你有这么多。”他说。

（他——兔爸爸）

嗯，这真是很多，小兔子想。

“我的手举得有多高，我就有多爱你。”小兔子说。

“我的手举得有多高，我就有多爱你。”大兔子说。

这可真高，小兔子想，我要是有那么长的手臂就好了。

【过渡问题】



为什么小兔子会这样想呢？他为什么要长长的手臂呢？

总结：小兔子多么渴望自己有双长长的手臂呀！这样，他就
能伸得很长，举得很高，向大兔子表达更多的爱了！

（2）用脚表达爱的长度和高度

（老师继续讲故事，学生通过聆听，观察和互动，感受小兔
子的爱。）

小兔子又有了一个好主意，他倒立起来，把脚撑在树干上。

“我爱你一直到我的脚趾头。”他说。

大兔子把小兔子抱起来，甩过自己的头顶，

“我爱你一直到你的脚趾头。”

“我跳得多高，就有多爱你！”小兔子笑着跳上跳下。

【观察】他是怎么跳的？

他跳一下就够了呀，为什么跳这么多下呢？

小结：跳那么多下，就是想跳得再高一点，再高一点，告诉
大兔子，他多爱他。

【互动】

左跳跳，右跳跳，1234向上跳。

前跳跳，后跳跳，5678向上跳。

“我跳得多高，就有多爱你！”大兔子也笑着跳起来。



【观察】他跳得有多高呀？（耳朵碰到树枝，小兔子仰头）

【过渡问题】

为什么小兔子也想跳这么高呢？

总结：小兔子想跳这么高，因为他很想很想告诉大兔子，他
多爱他。

（3）爱的延伸

【观察，讨论】

1、观察大图，说说有哪些意象。

2、四人小组讨论，说话训练：（）有多（），我就有多爱你。

3、师生配合读图，强调小兔子是喊的。

小兔子喊起来。（学生）

“我爱你，远到跨过小河，再翻过山丘。”大兔子说。（老
师）

这可真远，小兔子想。

他太困了，想不出更多的东西来了。

他望着灌木丛那边的夜空，没有什么比黑沉沉的天空更远了。

说完，小兔子闭上了眼睛。

“哦，这真是很远，”大兔子说，“非常非常的远。”

【思考】



小兔子对大兔子的爱，变得怎么样了？

小结：小兔子的爱，越来越多了。

【师生齐读】（老师适时提点生字）

大兔子把小兔子放到用叶子铺成的床上。

他低下头来，亲了亲小兔子，对他说晚安。

【师读结尾】

然后，他躺在小兔子的身边，微笑着轻声地说：“我爱你一
直到月亮那里，再从月亮上，回到这里来。”

三，回味故事，重点对读，拓展延伸。

1、比较大兔子和小兔子谁爱谁多一些。

小结：

大兔子对小兔子很温柔，他很爱很爱小兔子。聪明的小兔子
总能想出各种办法，他也很爱很爱大兔子。原来，他们都是
百分百地爱对方，并且告诉对方。

2、【游戏回顾】

用跳跳兔的游戏回顾小兔子的好办法，引出对读的内容。

【大声对读】

二次看图，自由练读小兔子的话。

师生配合表演。



（指名表演，选择最喜欢的一句，和老师配合——一齐完整
地和老师表演）

“我爱你有这么多。”

“我爱你有这么多。”

“我的手举得有多高，我就有多爱你。”小兔子说。

“我的手举得有多高，我就有多爱你。”大兔子说。

“我爱你一直到我的脚趾头。”

“我爱你一直到我的脚趾头。”

“我跳得多高，就有多爱你！”

“我跳得多高，就有多爱你！”

“我爱你，像这条小路伸到小河那么远。”

“我爱你，远到跨过小河，再翻过山丘。”

“我爱你一直到月亮那里。”

“我爱你一直到月亮那里，再从月亮上，回到这里来。”

【表达感情】

挑最喜欢的那句，对爸爸妈妈大声表达爱。

自己有话想说，也可以表达。

4、总结：



小兔子其实就是像告诉大兔子什么？——我爱你！

大声地说！——我爱你！

猜猜我有多爱你设计方案篇四

教学目标：

1、学会阅读图文并茂的“图画书”。

2、激发学生对“绘本”的阅读兴趣。

3、懂得怎样把心里的爱表达出来，学会爱他人。

教学重点：

学会阅读图文并茂的“图画书”；激发学生对“绘本”的阅
读兴趣。

教学难点：

懂得怎样把心里的爱表达出来，学会爱他人。

一、激趣导入，观察封面。

1、今天，老师带来了一本好看的图画书想和你们分享。（出
示封面）

2、这是这本书的封面，请仔细观察，看看你有什么发现？

发现一：书名

相机板书书名，指导学生把书名读好。

发现二：两只兔子



猜想这本书讲的是谁和谁的故事？

发现三：作者

文/山姆·麦克布雷尼图/安妮塔·捷朗翻译/梅子涵

发现四：出版社

少年儿童出版社

3、过渡：你们从书的封面就发现了这么多，看来仔细观察封
面也是我们了解一本书的好方法。说了这么多，我想你们此
时一定已经迫不及待想看这本书了，现在，就让我们用掌声
有请书中的.两位主角上场。（板贴两只兔子的图片）

二、初听故事，感知内容。

1、教师讲故事，学生初次走进故事。

2、听了一遍故事，你知道了什么？指名说一说。

三、图文结合，浸润心灵。

第一回合比“爱”：

（一）出示图画和句子：小栗色兔子该上床睡觉了，可是他
紧紧地抓住大栗色兔子的长耳朵不放。他要大兔子好好听他
说。“猜猜我有多爱你。”他说。大兔子说：“哦，这我可
猜不出来。”

1、老师读故事。

2、理解“栗色”（出示栗子图）

3、请学生读读小兔子的话。



4、小兔子有多爱大兔子呢?他们第一次比赛，还记得吗？我
们一起来看看小兔子的答案吧！

（二）出示图文：“这么多。”他把手臂张开，开得不能再
开。

1、教师引导学生读故事。

2、看看小兔子的表情，他在想什么？（并不是想超过大兔子，
只是想更爱大兔子。）

3、教师读故事，学生做动作。

4、大兔子怎样和小兔子比的？（师生共演）

5、指导朗读。

第二回合比“爱”：

1、第一次谁赢了？小兔子认输了吗？小兔子又怎么做的呢？
（指名回答）

2、出示图文：“我的手举得有多高，我就有多爱你。”小兔
子说。

（1）老师读故事。

（2）跟着老师一起演一演：“我的手举得有多高，我就有多
爱你。”

3、大兔子怎样和小兔子比的？（师生共演）

第三、第四、第五回合比“爱”：

1、出示其余画面，帮助学生记忆。



小兔子绞尽脑汁，又想了哪些办法向大兔子表达对他的爱，
大兔子又是如何做的？请你仔细看看这些图片，想一想。

2、学生看图说话，相机出示文字，指导学生边读边表演。

四、拓展延伸，升华情感。

2、请把你的爱告诉给你的大兔子。出示事物画面，启发学生
说出更多的“爱”。

用上句式：（），（）有多（），我就有多爱你！

五、拓展阅读，激发兴趣。

同学们，这节课通过阅读《猜猜我有多爱你》，我们送出了
爱，也收获了爱。希望在今后的学习生活中，我们班同学能
继续把爱传递，让爱之花，开在家里，开在校园里，开在每
一个春夏秋冬里。其实，像这样的好书还有很多，比如：
《离家小兔》《好爱好爱你》《爱心树》……可以请你们家
的大兔子帮你购买。

猜猜我有多爱你设计方案篇五

目标：

1、在“爱”的叙述中培养孩子积极、健康的情感态度。

2、通过故事让幼儿了解爱的方式有很多种。

准备：

1、图片、视频

过程



一、导入。

师：小朋友，今天老师给你们带来了一个小客人。想知道他
是谁吗？（兔子）

二、了解故事，知道故事情节。

师：让我们跟小兔子一起跳进故事吧！

师：小朋友的想象力真丰富，它要大兔子认认真真地听它说：
“猜猜我有多爱你？”小朋友们一起来想一想大兔子会怎么
回答小兔子？“噢，我想我猜不出来”大兔子说。

师：仔细看看，小兔子是怎么做的？哪位小兔子站起来做一
下这个动作？（你真是一位勇敢的小兔子）它把手拼命撑开，
他想表达对妈妈的爱有很多很多那大兔子呢，它的手臂更长，
他也张开手臂说：“可是，我爱你有这么多”大兔子的爱多
不多呀？（多）嗯！小兔子也这么想：这真是很多。

师：这时候小兔子又想到一个好办法表达对妈妈的爱，它做
了一个什么动作？哪位小兔子站起来做一下这个动作？（你
真是一位善于观察的小兔子）谁来读一读小兔子的话？同学
们一起来读一读大兔子也做了和小兔子一样的动作，双手拼
命向上举，脚尖都踮起来了，她说“我的手举得有多高我就
有多爱你”

此时此刻，小兔子会想些什么呢？

师：仔细观察，小兔子又做了一个什么动作？2人回答谁能读
一下小兔子的话？多么顽皮的小兔子呀！脚撑在树干上玩起
了倒立，是够高的大兔子又是怎么做的呢？大兔子把小兔子
抱起来，将它抛起来，飞的比它的头还要高，说：“我爱你
到你的脚指头这么多”



师：小兔子的面前有一条弯弯曲曲的小路一直延伸到远方的
小河，小兔子喊起来谁来读一读？这条小路可真够远的，小
河都看不见了，小兔子可真够爱妈妈的！大兔子说：“我爱
你，一直到过了小河，越过山的那一边”

师：小兔子说完，就闭上了眼睛（师读故事）

三、小结。

师：故事讲完了，同学们你觉得到底谁爱谁更多一点呢？

师：老师也认为，小兔子确实爱妈妈，但不管怎么样孩子的
爱永远也超不过妈妈对孩子的爱我们的妈妈也一样，向故事
中大兔子爱小兔子一样，深深地爱着我们！

四、播放视频，巩固故事。

师：让我们一起来重温这个充满爱的故事吧！

师：同学们，今天我们讲了一个什么故事？《猜猜我有多爱
你》

师：故事中讲了谁？（大兔子和小兔子）

师：小兔子用四个动作向妈妈表示爱？你有什么方法向妈妈
表示爱？

小朋友们，让我们勇敢地把心中的爱表达出来，可以是一个
充满爱的眼神，可以是一句充满温情的话语，也可以是一次
充满爱的举动。


